

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фізична терапія, ерготерапія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: бакалавр фізичної терапії, ерготерапії

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія є важливим компонентом державної політики України в галузі охорони здоров'я. Фахівці з фізичної терапії, ерготерапії є затребуваними не тільки на вітчизняному але й міжнародному ринку праці. Полтавський державний медичний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма Фізична терапія, ерготерапія містить профіль освітньо-професійної програми; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми, що визначають здатність випускника за освітньою кваліфікацією бакалавра фізичної терапії, ерготерапії успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки бакалавра фізичної терапії, ерготерапії.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення освітніх компонент, їхній перелік та обсяг, план та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор
ТОВ «МЦ Клініка Скалянського»



Євген СКАЛЯНСЬКИЙ